
O skutočne rozprávkovej ceste lesom
Bolo to spontánne rozhodnutie 

Počas návštevy u mojich rodičov, 1. júna 
sme sa dozvedeli, že v popoludňajších ho-

dinách je pre deti pripravená cesta rozpráv-
kovým lesom - ako ju familiárne voláme. 
Vonku bolo horúco a doma sme si mali čo 

povedať, no skúsenosť z predošlých rokov 
tohto jedinečného podujatia nás presvedčila 
ísť. Navyše, príjemná prechádzka po vyše 
hodinovej ceste autom, hoci v horúčave, nám 
padla vhod. Začiatok putovania s rozdávaním 
kartičiek od zamestnankýň obecného úradu 
sa tradične odohrával v altánku pri Lázni. 
Na neďalekom detskom ihrisku na nás čakala 
rodina Flinstonovcov, v areáli materskej 
školy boli pripravené pani učiteľky z MŠ 
a ZŠ. Boli to aktivity zamerané na pohyb, 

zručnosť, napríklad šitie veľkou ihlou, po-
zornosť, prispôsobené pre menšie i väčšie 
deti. V Doline zas deti nasadli na kolobežku, 
alebo odrážadlo, ktoré im pripravili členky 
klubu dôchodcov. Svoje strelecké schopnosti 
si mohli všetci preveriť pri streľbe zo vzdu-
chovky na stanovišti AMK Veľký Klíž. Pred 
poľovníckou chatou na nás čakali poľovníci 
z PZ Vrchhora. Mali naozaj bohatú škálu 
úloh, poznávanie zvierat podľa zvuku aký 
vydávajú, skladanie drevených obrázkov, 
určovanie druhov plemien poľovných psov. 
Hádať a pomôcť svojim ratolestiam mohli 
aj dospelí a veru pri niektorých bolo treba 
poriadne popremýšľať. Nechýbali ani vtipné 
rekvizity pre tých, ktorí sa chceli na pamiat-
ku odfotografovať. Pod urbárskou chatou 
čakala na deti Zúbková víla. Prakticky, milo 
a trpezlivo hravou formou vysvetlila deťom 
dôležitosť správne sa starať o svoje zúbky 
a odmenila ich vecnými cenami. Deti jej 
sľúbili, že sa o tie svoje budú správne starať. 
(Neviem ako u iných zúčastnených, ale tie 
naše ju ešte aj dnes spomínali, ako správne 
čistiť ktoré zuby ;-) ). Okolie samotnej cha-
ty bolo plné drevených skladačiek v tvare 
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 Súboj o loptu v zápase Veľkého Klíža a FC Topoľčany. Na snímke z nášho tímu Alexej 
Križma, Alexandra Bujnová a zozadu Jakub Prevužňák. �  Foto - Samuel Meliška

Ako sa  stať 
Samar itánom?

Komu si ty blížny? Natoľko budeš blížny, 
nakoľko sa k druhému priblížiš. A natoľko 
nebudeš blížnym, nakoľko sa druhému oddia-
liš, nakoľko sa mu budeš oblúkom vyhýbať. 
Podobne ako kňaz či levita z podobenstva 
o milosrdnom Samaritánovi, pretože máš 
cieľ a nemôžeš sa nechať „vyrušovať“ prob-
lémovým človekom.
Áno, celý vtip je v tom, či „sa zastavím na svo-
jej ceste“, či sa skloním k druhému, či sa 
pozriem, čo potrebuje. No skoro nikdy takého 
„polomŕtveho človeka“ nestretávam. Väčšinou 
sa zdá, že ľudia okolo sú „v pohode“. No ak 
mám odvahu „zísť zo svojej cesty“ a priblížiť 
sa k druhému, ak som ochotný nebyť zahľa-
dený len do svojich plánov a „pozerať“ okolo 
seba, potom objavím, že ten „vzdialený“ človek 
nie je zďaleka „v pohode“. Ale čo s tým?
Vidieť rany druhého, priložiť hojivý balzam 
sa učíme postupne. Čím viac budem zakúšať 
svoju zranenosť a nesebestačnosť, čím viac 
budem zakúšať solidaritu druhých alebo 
„Samaritána“, tak tým viac budem schopný 
byť Samaritánom pre druhých. Veď keď som 
videl Samaritána, môžem ho napodobniť.
A tak evanjelium o milosrdnom Samaritá-
novi ukrýva dva rozmery. Priznanie, že aj 
ty si niekedy tým „polomŕtvym“, ležiacim, 
ktorý potrebuje Samaritána, blížneho, Kris-
ta. A zároveň výzva stať sa Samaritánom 
pre druhých, priblížiť sa im, tak ako sa k tebe 
priblížil Ježiš. A práve cez túto samaritánsku 
službu druhým budeš zakúšať, ako sa uzdra-
vujú tvoje zranenia, ako sa „neviditeľná ruka“ 
dotýka teba samotného a lieči ťa. Pretože ak 
si blížnym, potom skrze teba koná Samaritán, 
ktorý lieči „zraneného“ a teba samého.

Mgr. Patrik Adam, správca farnosti

Turnaj futbalových nádejí
Na Hôrke sa 31.mája uskutočnil Turnaj futbalových nádejí v kategórii U11 s dopln-

kovým miniturnajom pre kategóriu U9. Staršej kategórie sa zúčastnilo 7 mužstiev, kde 
sa o celkovom víťazovi a konečnom umiestnení rozhodovalo systémom každý s každým. 
Hrací čas bol 1x17 minút. Rovnakým systémom hry sa zápasy odohrali aj v kategórii U9 

Foto – Ing. Anton Stanko

Foto – Ing. Anton StankoFoto – Ing. Anton Stanko
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Malá morská víla ako ju nepoznáte
Vo Veľkom Klíži sa rodia herecké talenty

Muzikál na Klíži? Áno, dobre sa pamätáte. Len pár dní pred Viano-
cami. Stále mám niekde v citovej banke ten úžasný pocit pokoja, 
keď zastal čas a nič nebolo treba riešiť, ani výzdobu, ani koláčiky. 
Len sa nechať unášať vianočnou atmosférou. Akoby to bola tá pravá 
vianočná chvíľa. A teraz opäť, obecný rozhlas pozýva: „Príďte si 
pozrieť magickú rozprávku o láske, odvahe a obeti.“ Je to príbeh 
starý ako more, no vyrozprávaný, alebo radšej zaspievaný tak, ako 
ste ho ešte ani nevideli a ani nepočuli. 

Blíži sa koniec školského roka, žiaci a študenti zbierajú úrodu. 
Chcú sa pochváliť svojim rodičom, súrodencom, starým rodičom, 
ale aj spolužiakom a učiteľom, čo nového sa v druhom polroku na-
učili v tanečnom a hudobno-dramatickom krúžku. Naše deťúrence 
zo ZŠ Veľký Klíž a tiež aj druhá skupinka detí, ktoré chodia na kurz 
hudobnej a tanečnej dramaturgie do kultúrneho domu od marca 
t.r. Kto je taký obetavý a kreatívny, kto učí naše deti tancovať 
a pracovať so svojím hlasom? V našej obci sú dobre známe sestry 
Katarína Konušíková Melušová DiS.art a Mgr. Veronika Konušíková. 
Katka vedie v miestnej základnej škole tanečný krúžok a Veronika 
krúžok hudobno-dramatický. Aj pre ostatných záujemcov, ktorí 

nenavštevujú miestnu základnú školu, robia kurz hudobnej dra-
maturgie. Sestry založili KiNi.studio. Muzikál pod názvom Malá 
morská víla ako ju nepoznáte je autorský, čiže ich vlastný. Vznikol 
na motív príbehu Malá morská víla od Hansa Christiana Andersena. 
Hudbu, texty, piesne, kostýmy a scenár vymyslela Veronika, Katka 
vytvárala choreografiu, veď je absolventkou konzervatória, kde 
študovala tanec. Jej práca je jej koníčkom a tak dokáže aj zázraky. 
Veď ako inak by dokázala zaujať na kurze tanca 24 detí vo vekovom 
rozpätí od 3 - 14 rokov? Detský muzikál mal premiéru v pondelok 
16.júna v miestnom kultúrnom dome. Účinkujúci neboli v tento 
deň v škole. Do kultúrneho domu prichádzali od 7:30 hod, prvé 
vystúpenie sa konalo o 9:00 hod. Pozvaní boli škôlkari z Veľkého 
Klíža a z Ješkovej Vsi, žiaci z miestnej základnej školy a prvý stupeň 
základnej školy z Klátovej Novej Vsi. Po premiére sa účinkujúci 
posilnili pizzou a pripravený bol pre nich aj pitný režim. Celý deň 
deti strávili so svojimi učiteľkami. Bol to deň za odmenu a zároveň 
aby deti získali predstavu ako trávia ozajstní herci - umelci deň, 
keď má ich muzikál premiéru. Sladký olovrant deťom sponzorsky 
darovalo miestne pohostinstvo Slávka Galková. Druhé vystúpenie 
detí začínalo o 17:00 hod. Bolo určené pre rodičov, súrodencov, 
babičky, deduškov a pre verejnosť. O čom sa vlastne v detskom 
muzikáli hralo, tancovalo a spievalo? O morskej víle Ariane, ktorá 
zachránila princa a chcela spoznať ľudský svet. Zlo, tento raz v po-
dobe čarodejnice, má vlastné plány. Ale nakoniec všetko dobre 
dopadne. Hlavnú úlohu v príbehu hrá láska. Kde je pravá láska, 
tam je aj odvaha a obeta. V muzikáli účinkovalo 33 detí v tomto 
obsadení: Ariana v mori - Sandra Dobiašová, Ariana na súši - Sárka 
Chrenková, Morský hudobník/DJ/časník Muse - Paľko Mickula, 
Princ Patrik - Sebi Janák, Krab Kludo - Majka Hudoková, Medúza 
Chuchu - Dorotka Mokrá, Korytnačka Čenia - Natálka Machovičová, 
Žralok Žeže - Sárka Užovičová, Rybka Ľyibi - Emka Pospíchalová, 
Hviezdica Hale - Timejka Bielichová, Koral Oony - Lujza Najmanová, 
Arianina sestra Targen a dvorná dáma - Saška Bujnová, Arianina 
sestra Viktória a princezná Barborka - Miška Dolná, Arianina naj-
staršia sestra Luna - Laura Dobiašová, Bublinky - Emka Sasková, 
Ninka Mencelová, Bronka Rybanská, Esterka Zembová, Helenka 
Galková, Vody a dvorné dámy - Eliška Anna Tomanová, Emka On-
dřišková, Evka Dolná, Natálka Bujnová, Eliška Spišiaková, Barborka 
Bielichová, Otec Neptún a pirátka Ivett - Katka Dolná, Čarodejnica 
Qrija a pirátka Rebeka - Naishka Eisenberg, Duchovia a služobné - 
Viky Bujnová, Mia Ondřišková, Nela Šuľanová, Katka Dolná, Lenka 
Remeňová, Laura Remeňová, Tamarka Pajtinová. 

Záverom by som chcela poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek 
spôsobom podieľali na prípravách muzikálu: deťom, rodičom, KiNi.
studio, starostom z Veľkého Klíža a z Ješkovej Vsi, kulisárom - ro-
dičom Sandre Poliakovej a Tomášovi Rybanskému. A samozrejme, 
ďakujeme účinkujúcim: Deťúrence, boli ste skvelé!

	  Anna Húdoková

 Záverečná ďakovačka po predstavení. 
� Foto - Katarína Mencelová

Prvý turistický výjazd 
roka - Omšenská Baba
Bolo to ešte len nedávno, čo sme otvárali 
turistický rok trojkráľovým výstupom. Čas sa 
odvtedy akoby prelial z nádoby zimy a jari 

do pohára leta, z ktorého si odpíjame jeden z osviežujúcich dúškov 
- prvý turistický výjazd.

Omšenská Baba sa vypína nad dedinkou Omšenie ako stolík s ob-
rusom utkaným zo stromov a skál, ozdobený žiarivým dvojkrížom. 
Vyšplhať sa na tento „stolík“ síce netrvá dlho, ale v sparnom dni 
si človek predsa pomyslí, či sa radšej nemal pridať k našej druhej 
skupinke turistov na pohodovej prechádzke do Trenčianskych Teplíc. 

Takéto myšlienky však naše turistické topánky nedobehnú 
a čoskoro sa 21 turistov usádza za stolom Omšenskej Baby s tým 
najkrajším hlavným jedlom aj dezertom zároveň – výhľadom 
na dolinu lemovanú Strážovskými vrchmi. 

Aj keď nám Baba ponúkla dosť, nechce sa nám turisticky uskrom-
niť. Tak sa po hrebeni kľukato skĺzneme až do Teplíc. Nik by však 
nečakal že na trase mimo kamenných vrát, kaplnky a výhľadov 
nájdeme aj známe tváre z našich domovských kopcov – rodinu 
Tomáša Belianskeho z Klíža.

Zo zoznamu úspešného výletu si ešte odškrtneme posedenie 
v reštaurácii Ponorka a pár krokov navyše cez kúpeľné mestečko. 
To nás ešte poteší pokojom, ktorý sem zlákal nielen kúpeľných 
návštevníkov, ale aj nás – turistov z KST Ostrá. 

Miriam Hrádeľová



číslo 6/2025 	 NOVÝ CLUS� 3

Piešťanské zlaté stuhy – Concours d´Elegance sa radia medzi 
najvýznamnejšie svojho druhu v Európe a každý rok sú magnetom 

pre návštevníkov z okolia i zahraničia. Ide o prehliadku historic-
kých vozidiel, ktorej už 32.ročník usporiadali v dňoch 5.-8.júna. 
Milovníkov veteránov zaiste potešila skutočnosť, že spanilú jazdu 
si mohli pozrieť takpovediac na domácej pôde. V piatok 6.júna sa 
kolóna vozidiel presúvala v rámci I. etapy podujatia smerom od To-
poľčianok a cez Ješkovu Ves prechádzali v čase okolo 14,45.hod.

 V kolóne historických vozidiel zaujalo aj auto Hispano - Suiza, typ J12 
z roku 1934. Jeho majiteľom je Vladislav Novák.� Foto – Patrik VargaNáš rodák sa vrátil z USA 

s dvomi medailami
Vždy nás veľmi teší ak dosiahnu úspechy, uznanie, dobré výsledky, 
medzinárodné renomé nielen naši občania, ale aj rodáci. O to viac, 
ak sú ochotní podeliť sa s tým, čo dosiahli, aj prostredníctvom 
Nového Clusu. To je aj príbeh Milana Belianskeho. Už sme o ňom 
nie raz písali. Naposledy sme s úžasom zistili, že už 80-ročný ro-
dák z Klížskeho Hradišťa, žijúci v Bratislave, sa zúčastnil Halových 
Majstrovstiev sveta v ľahkej atletike. Požiadal som ho o krátky 
rozhovor a on na moje otázky ochotne odpovedal. 

Kde presne, v akom meste sa Majstrovstvá konali ? V akom termíne?
Halové Majstrovstvá sveta WMACI 2025, sa uskutočnili od 23. do 30.
marca 2025 v meste Gainesville na Floride v USA.

V akých disciplínach ste súťažili?
Keďže 21.11.2024 som mal operáciu menisku pravého kolena, tak 
som nemohol až do marca trénovať. Napriek tomu som sa prihlásil 
na HMS v behu na 60 m prekážok a tesne pred uzávierkou prihlášok 
som doplnil aj skok do diaľky, ktorý bol v programe 29.3.2025. Pre-
kážky, o ktorých som bol presvedčený, že prinesú zisk medaily, boli 
v programe 30.3.2025.

Ako ste sa cítili tesne pred začatím súťaží?
Koleno som ešte nemal úplne v poriadku, 
nemohol som chodiť dolu brehom, ani dolu 
po schodoch a aj pri behu ma koleno bole-
lo, preto som si povedal, že ak by som ne-
bol schopný skákať, tak po prvom pokuse 
v skoku do diaľky už ďalej nebudem v skoku 
pokračovať.

Z majstrovstiev sveta ste sa napokon vrátili 
s dvomi medailami... 
Chvalabohu v skoku do diaľky som zvládol 
všetkých 6 pokusov a získal som bronzovú 
medailu. Mal som platné všetky pokusy, naj-
lepší 340 cm a najslabší 319 cm.
Nasledujúci deň som zabehol 60 metrov 
cez prekážky za 12,94 sek. Mal som kolíziu 
na 3. a 5. prekážke, preto som skončil na dru-
hom mieste a získal som striebornú medailu.

Na koncerte svetoznámej klavírnej virtuózky
Úvodná báseň Štefánie Pártošovej A keby zas v podaní umelecké-
ho prednesu herečky Idy Rapaičovej otvárala nádherný kultúrny 
program. V koncertnej sále Starého Klíža ho pripravil Gabriel Rehák. 
Posledný májový piatok bol naozajstným sviatkom umeleckého 
slova, ale najmä hudby. Hlavným hosťom programu bola svetoznáma 
klavírna virtuózka Svetlana Smolina. Vo vyše hodinovom vystúpení 
zahrala skladby od F. Chopina, F. Liszta, S. Rachmaninova a ďalších 
velikánov vážnej hudby. Umelkyňa, ktorá koncertovala po celom 
svete, aj na pôde našej obce predviedla dych berúci, majstrovský 
klavírny koncert. Chvíľami sa zdalo, že to nie jej ruky, ale vietor, 
raz silný uragán striedavo so slabučkým vánkom vydávajú zvuky 
nástroja, za ktorým ona sedela. Nie často má človek možnosť vi-
dieť a počuť niečo tak vznešené, poetické a vnímať tóny, ktoré sú 
nadčasové a tým také vzácne. Bol to sviatok. Sviatok hudby. Online 
sa prenášal do Prahy a Hamburgu, čím sa organizátori podujatia 
zaradili do experimentálneho skúšania celosvetovej siete pokro-
kového systému Spirio-r od Steinway&Sons. 

Tak, ako úvod, aj samotný záver nezabudnuteľného večera, 
patril umeleckému prednesu Idy Rapaičovej. Po skončení koncer-
tu, v závere spoločenskej časti večera, ju viacerí hostia požiadali 
o prednes Staroslovienskeho Otčenáša. S pohnutím a v stoji si 
prítomní vypočuli slová, ktoré odriekali zaiste i tu u nás naši pra-
dávni predkovia. Po nich sa spoločnosť s veľkou vďačnosťou lúčila 
s hostiteľom večera Gabrielom Rehákom. � Peter Maťašeje

 Milan Beliansky (vpravo) na stupňoch víťazov 
spolu s reprezentantmi Nemecka a Estónska.

Koľko atlétov zo Slovenska na podujatí 
v USA štartovalo? 
Ma týchto HMS štartovalo 7 veteránov zo Slo-
venska a okrem mňa získal medailu iba Jozef 
Vašina, AC Stavbár Nitra, kategória M55, 
v skoku o žrdi výkonom 340 cm.
Boli ste so svojimi výkonmi spokojný?
Ja som súťažil v kategórii M80 (80 - 84 roč-
ní), bol som prvý rok v tejto kategórii (asi 
najmladší) a nebyť problémov s kolenom, 
tak by som mal výhru takmer istú. Prekážky 
sú však zradné, stačí malé zaváhanie a dobrý 
výsledok je v nedohľadne.

Ďakujem Vám, pán Beliansky, za rozhovor 
a želám Vám všetko dobré v osobnom a aj 
v športovom živote. 

Peter Maťašeje

VŠADE DOBRE DOMA NAJ je vedomostná súťaž Slovenskej 
televízie. Diváci si ju môžu pozrieť každý pracovný deň pred 

Televíznymi novinami. V pondelok 16.júna tí, ktorí ju sledovali za-
iste zbystrili pozornosť. Na mape Slovenska sa objavil názov našej 
obce a záverečná otázka finálového kola bola spojená s horským 
sedlom Vrch Hora.

Informácie zozbieral, napísal a zostavil Peter Maťašeje
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Kňaz, na ktorého sa nezabúda...
Tak, ako plynie voda v koryte riek, tak plynie čas v živote človeka. Čas, ten neúprosný 

vládca, ktorý sa nedá kúpiť ani podplatiť, pripísal 3 roky ku chvíli, keď zneli v kostole slová 
poslednej bohoslužby pána dekana, Mons. vdp. Antona Kováčika. Touto bohoslužbou sa 
po 24 rokoch rozlúčil s našou farnosťou a veriacimi. V našej farnosti oslávil päťdesiate až 
sedemdesiate narodeniny. V roku 2000 sme slávili jeho 25. výročie kňazskej vysviacky. 
Túto vzácnu chvíľu sme si pripomenuli úprimnými slovami uznania a kyticou kvetov.  
 Tento rok, presne 8. júna, pán dekan oslávil 50. výročie kňazskej vysviacky. K tomuto krás-
nemu a požehnanému jubileu mu posielame 
kyticu za roky pôsobenia v našej farnosti. 
Je uvitá zo spomienok, zo slov vďaky, lásky 
a úcty. Nech jeho kroky, ktorými vykročil 
do ďalšej päťdesiatky svojej kňazskej služby, 
žehná Pán, nech ho obdarí pevným zdravím 
a silou zvládať toto náročné a ťažké poslanie.  
 Pán dekan pravidelne prispieval slovom aj 
do obecných novín. Rozširoval obzory po-
znania tajomstiev viery a náboženstva. Jeho 

slová patrili nám - veriacim. Tieto riadky, 
pán dekan, patria len Vám. I napriek tomu, 
že Vaše slová znejú teraz v inom bohostánku 
a Vaše ruky žehnajú iných veriacich, my 
nezabúdame a nikdy nezabudneme... 

V mene farníkov z Ješkovej Vsi  
a z Veľkého Klíža Jarmila Menšíková

 Už v minulom čísle sme písali o významnej náboženskej udalosti, ktorou bola birmovka. 
Touto fotografiou si pripomíname túto pamätnú udalosť. Nitriansky biskup Mons. Viliam 
Judák medzi veriacimi. � Foto - Jakub Švirloch

V mesiaci jún 2025 oslávili svoje jubileum 
naši spoluobčania:
Dana Smatanová � - 60 rokov
Ján Dobiaš � - 70 rokov 
Z  najstaršej generácie oslávili svoje 
narodeniny:
Ľudmila Slimáková � - 81 rokov
Anna Badáňová � - 84 rokov
Oslávencom srdečne blahoželáme a praje-
me im predovšetkým pevné zdravie, Božie 
požehnanie a spokojnosť v kruhu svojich 
najbližších. Redakcia Nového Clusu

a pracovníci obecného úradu

9.6.2025 Júlia VALUCHOVÁ, rodičia Lucia 
a Lukáš Valuchoví

• • • • • • • • •

Jozef Balúch * 6.5.1956 † 14.6.2025

Prekonaj sa 2025: Deti ukázali odvahu a vytrvalosť 
V sobotu 7.júna sa vo futbalovom areáli na Hôrke uskutočnilo jedinečné športovo-

-zábavné podujatie s názvom Prekonaj sa, ktoré opäť spojilo deti, rodičov a komunitu 
v duchu pohybu, výziev a radosti. Tento rok sme sa rozhodli zmeniť nielen miesto – z pô-
vodných Bečín sme sa presunuli do vynoveného areálu na Hôrke – ale aj termín, keď sme 
z jarného obdobia skočili rovno do začiatku leta. A hoci nás sprevádzalo horúce počasie, 
nič nezabránilo deťom v tom, aby podali obdivuhodné výkony.

Na štart sa postavili deti rozdelené do troch vekových kategórií. Každého účastníka 
čakala vyznačená trať plná rôznorodých disciplín, ktoré preverili nielen fyzickú zdatnosť, 
ale aj mentálnu pohotovosť. Medzi úlohami nechýbalo: zapamätanie si obrázku, lezenie 
po lezeckej stene, plazenie sa pod sieťou, hod na presnosť, preskoky cez prekážky a mnoho 
ďalších výziev, ktoré deti zvládli s obrovským nasadením.

Atmosféra bola výnimočná – deti sa navzájom povzbudzovali a ukázali, že šport vie 
spájať. Neoceniteľnú úlohu zohrali aj rodičia a rodinní príslušníci, ktorí sa stali skvelými 
fanúšikmi a hnacím motorom pre malých 
športovcov.

Každý účastník si za svoj výkon odnie-
sol trofejový pohár, ktorý symbolizoval nie-
len úspešné zvládnutie trate, ale aj odvahu 
prekonať samého seba.

Podujatie Prekonaj sa by sa neuskutočni-
lo bez podpory partnerov, ktorým patrí veľké 
poďakovanie. Projekt bol realizovaný vďa-
ka grantu z Nadácie SPP, podpore OŠK Veľký 
Klíž, ZŠ Klátova Nová Ves a obce Veľký Klíž.

Už teraz sa tešíme na ďalší ročník, ktorý 
opäť prinesie radosť z pohybu, nové výzvy 
a nezabudnuteľné zážitky pre všetkých 
zúčastnených. � Mgr. Zuzana Dolná

POZVÁNKA 
na Ješkoviansku varešku

OZ Ješko Ochranárik pozýva na 5. 
ročník Ješkovianskej varešky, ktorá sa 
uskutoční 5.7.2025 pred pohostinstvom 
Vyčoma od 14,00 hod. Pripravený bude 
bohatý program pre deti i dospelých, tom-
bola a súťaže.

Príďte si pochutnať na rôznych dru-
hoch polievok a zabaviť sa s priateľmi.
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s hracím časom 2x15 minút. Tejto vekovej 
skupiny sa zúčastnili 4 mužstvá. Turnaja sa 
zúčastnilo celkom asi 160 detí, čo je veľa-
vravný fakt potvrdzujúci, že to bolo naozaj 
veľké podujatie.

Po každom odohratom zápase tréneri 
vybrali najlepšieho hráča, ktorý bol ocenený 
suvenírom. Po skončení všetkých zápasov 
prišlo na rad vyhlásenie výsledkov. Odovzdá-
vania trofejí a medailí pre jednotlivé tímy 
sa chopila Lucia Kevická, majsterka sveta 
vo futbalovom freestyle. Okrem celkového 
umiestnenia boli odmenené aj kategórie: 
v U11 najlepší strelec Leo Moravský (Chy-
norany), najlepší brankár Samuel Šmehýl 
(Oponice), najlepší hráč Branislav Peciar 
(V. Klíž) a najlepšia hráčka Kristína Sílešo-
vá (Šisov). V kategórii U9 sa stal najlepším 
strelcom Richard Buch (Topoľčany A), naj-
lepším brankárom Lennon Šilo (Topoľčany 
B), najlepším hráčom Andreas Glos (Jacovce) 

a najlepšou hráčkou Michaela Dolná (V. Klíž). Počas turnaja mali všetci hráči 
a ich tréneri zabezpečené občerstvenie či už od MM Delivery z Bošian alebo 
dobroty od personálu domáceho OŠK. Pre ostatných návštevníkov boli pri-
pravené bufety s alko a nealko nápojmi, pod zub osúchy či guláš, popcorn 
či Šťavičky od Eričky. Pre najmenších boli k dispozícii skákacie hrady a Šašo 
Jaro s jeho show. O hudbu 
sa staral DJ Dekan a mode-
rovanie mala tradične „pod 
palcom“ Silvia Bielichová. 
Po skončení turnaja sa lo-
sovala tombola, po ktorej 
prišiel na rad hosť večera DJ 
Milan Lieskovský. Veríme, že 
všetci návštevníci turnaja si 
prišli na svoje a o rok sa snáď 
opäť vidíme. 

 Ing. Marek Stanko

 Mužstvo Veľkého Klíža kategória U9. horný rad zľava Adam Bielich, Alexej Križma, Oliver 
Burianek, Michaela Dolná, Alexandra Bujnová, Eliáš Šťastný, Jakub Prevužňák. 	  
Dolný rad Juraj Kopál, Jakub Bielich, Michal Galko. �  Foto - Samuel Meliška

 Obranou Oponíc sa prediera Lukas Chrenko, vzadu 
Katarína Valná. � Foto - Samuel Meliška

Turnaj futbalových 
nádejí� (Dokončenie zo str. č. 1)

Z   p o h ľ a d u  d i v á k a
V takejto forme som videla turnaj futbalových nádejí prvý raz. Nástup družstiev som 
sledovala celkom zblízka. Každé družstvo bolo vyzvané samostatne, z kabín prechádzali 
cez paru na ihrisko, kde mali vyznačené svoje miesto. V tých malých deťoch musel tento 
moment zanechať veľký dojem, keď sa cítili ako veľkí hráči svetových klubov. Veru som 
sa musela premáhať, lebo slzy boli na krajíčku. Zápasy som ale nemohla sledovať, nakoľ-
ko moje miesto bolo pri vydávaní guláša, pri nanukoch a robení kávičky. Tak som mala 
možnosť rozprávať sa s návštevníkmi, ktorí prišli fandiť. Po guláš prišiel aj jeden pán 
v dôchodkovom veku na bicykli. Medzi rečou povedal, 
že prišiel z Prievidze povzbudiť vnúčika. Vraj je tu prvý 
raz a musel sa viackrát pýtať na cestu na ihrisko. Myslel 
si, že blúdi, keď išiel stále hlbšie do lesa. Napokon sa 
mu to podarilo. Bol očarený prostredím ihriska a po-
chválil aj zabezpečenie občerstvenia. Oboznámila som 
ho so všetkými pamiatkami a zaujímavosťami našej 
dediny a jej okolia. Na to reagoval, že sa sem určite 
vráti, aby tie miesta mohol spoznať. O nejaký čas sa 
na guláš zastavil aj ďalší cyklista, o niečo mladší. 
Prišiel na ihrisko po 30-tich rokoch, kedy tu bol ako 
hráč a vyjadril uznanie, ako sa ihrisko zmenilo, keďže 
vtedy sa zakopávali na hrboľoch. Uznanlivo hovoril 
aj o vynovených kabínach a ich okolí. Verte, že tieto 
ich reakcie sa mi dobre počúvali a aj to teplo sa lep-
šie znášalo. Treba len dúfať, že kladné reakcie budú 
pre organizačný tím povzbudením do ďalšej práce a na 
podobnom podujatí sa uvidíme aj o rok. Držím palce. 

Ing. Zuzana Holáková

zvierat. Nasledovalo stúpanie po novej ceste smerom k futbalovému ihrisku. 
Tu na nás čakali piráti s vtipnou úlohou: odfúknuť pohárik na šnúrke do cieľa. 
V rôznej výške, podľa veku a výšky dieťaťa. Za zákrutou lesné ticho prerušil spev: 
„Lindaj, lindaj, lindaj-daj!“ a spoza stromu sa na nás vyrútili dvaja veselí zbojníci. 
Sľúbili nám, že nás pustia pod podmienkou, že im o rok prinesieme niečo pod zub. 
Boli dobrí, nielen že nás neozbíjali, ale dostali sme od nich aj zlaté čokoládové 
dukáty. Plní zážitkov sme sa zrazu ocitli na futbalovom ihrisku na Hôrke. Dostali 
sme poslednú pečiatku a záverečnú odmenu - časopis, nanuk a medailu z rúk 
pána starostu. Aby som nezabudla, odmeny deti získavali na každom stanovišti. 
Bola z toho taká štedrá nádielka, za ktorú by sa nehanbil ani Mikuláš. V krásne 
vynovenom areáli sa v bufetoch podával výborný poľovnícky guláš, langoše 
a ďalšie dobroty. Väčšinu detí samotná cesta ani horúčava veľmi neunavila, 
pretože skákací hrad praskal vo švíkoch. Prečo to všetko píšem? Chcem sa Vám 
poďakovať. Pretože to, čo robíte, nie je samozrejmosť. Spolupracujete medzi 
sebou, všetky generácie, mladí i tí skôr narodení. Ďakujem Vám za vaše milé 
slová, rozhovory, úsmevy. Za výbornú organizáciu, nápady, chuť urobiť niečo 
nielen pre seba. Venovali ste svoj voľný čas deťom. Verím, že na to budú rady 
spomínať. Ste mi inšpiráciou.� Mgr. Katarína Ofúkaná (Sasková)

O skutočne rozprávkovej ceste lesom� (Dokončenie zo str. č. 1)
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B ol i  n a 
Majstrovstvách Európy!

V sobotu 14.júna naše deti U9, U11 a U 
13 z OŠK Veľký Klíž a spolu s nimi niekoľ-
ko dospelých zažili super výlet na EURO U21. 
Deti, pre ktoré to bol nepochybne úžasný 
zážitok, ho získali za reprezentáciu našej 
obce a klubu na Turnaji Futbalových Nádejí 
2025. Decká fandili Španielom a možno aj 
preto zápas Španielsko – Rumunsko skončil 
lepšie pre Španielov 2:1. Všetci zúčastnení 
si výlet užili. Cestou späť to bola klasika 
deti spievali o sto šesť ako sa vraví, zabávali 
sa. Domov si odniesli poznanie o tom, ako 
funguje futbal na tej najvyššej úrovni. 

Text a foto- Peter Dobiaš, tréner U11

23.kolo 24.mája  
TJ Ostratice - OŠK Veľký Klíž 5 : 2 (1 : 2)

Góly OŠK: Tomáš Bielich, Štefan Žikavský
Zostava OŠK: František Meluš - Ivan Chren-
ko, Tomáš Bielich, Vladimír Maťašeje, Peter 
Pavlíček, Jozef Jankovič, Peter Dobiaš, Marek 
Marko, Štefan Žikavský, Peter Rekszi, Mário 
Drienovský. Striedali: Patrik Minár, Ľubomír 
Kopál, Šimon Stanko.
Domáci začali hneď od úvodu aktívne, 
hrali kombinačne a s rozvahou držali lop-
tu. Nehrozili však z vyložených šancí. Ich 
mierna prevaha sa prvýkrát ukázala v 22. 
minúte, keď sa po ruke nášho hráča pískala 
penalta, ktorú premenil Dulík. Avšak o tri 
minúty sme predviedli silnú dvojminútovku, 
keď sa presadili Tomáš Bielich po dorážke 
a Štefan Žikavský strelou a na prekvapenie 
všetkých sme viedli. Do polčasu sme to 
udržali. V druhom sa však postupne začalo 
hrať prevažne na našu bránu, mali sme opäť 
problémy udržať loptu na súperovej polovici. 
Domáci tento tlak využili pomerne rýchlo, 
v 56. a 62. minúte dvakrát skóroval Kňazo 
a Ostratice otočili skóre. Obraz hry sa ani 
naďalej nemenil, poklesom našej kondície 
sme nedokázali držať s domácimi krok, čo 
viedlo v závere zápasu k dvom gólom v našej 
sieti. Napriek solídnemu prvému polčasu 
a dobrého výkonu Meluša v bráne sme aj 
tak odchádzali s prehrou. 

24. kolo 1. júna  
OŠK Veľký Klíž – FK Veľké Bielice  

4 : 3 (2 : 3)
Góly OŠK: Marek Marko, Štefan Kučera, Peter 
Pavlíček, Šimon Stanko 
Zostava OŠK: František Meluš – Ivan Chren-
ko, Tomáš Bielich, Vladimír Maťašeje, Juraj 
Chrenko, Mário Drienovský, Ján Kučera, Jozef 
Jankovič, Marek Marko, Štefan Žikavský, Šte-
fan Kučera. Striedali: Peter Pavlíček, Šimon 
Stanko, Juraj Šimon. 
Obe mužstvá začali opatrne, vo veľkom 
teple bola najväčším problémom strata lôpt. 
Skóre zápasu sme otvorili v 12. minúte, keď 
sa lopta po centri dostala až k Marekovi 

Markovi, ktorý umiestnenou strelou k tyči ne-
dal šancu brankárovi hostí. O dvadsať minút 
sme využili nepozornosť hostí. Po faule sme 
rýchlo rozohrali a Štefan Kučera zvyšoval 
na 2 : 0. Od tej chvíle však nastal z našej 
strany kolaps. Hostia troma gólmi do polčasu 
otočili skóre a nikto z prítomných nechápal, 
čo sa deje. Pri každom z inkasovaných gólov 
si musíme spytovať svedomie všetci hráči. 
Jeden z nich strelil Beňuška po sóle cez pol 
ihriska a zlom pozičnom postavení Meluša, 
druhý padol po dlhom aute a nedôraze našej 
obrany a tretí po výbornom zákroku nášho 
brankára, následnej dorážky a „zaspatí“ 
obrany. Druhý polčas bol viac bojovný, hostia 
hľadali okienka v našej čoraz viac otvorenej 
obrane. Vyrovnanie prišlo v 82. minúte, kedy 
dravosť pri súboji a zakončení predviedol 
Peter Pavlíček. Od tej chvíle sme súpera 
zavreli na ich polovici a vytúžený gól prišiel 
v nadstavenom čase. Po závare v šestnástke 
hostí sa najlepšie zorientoval Šimon Stanko 
a rozhodol o troch bodoch pre náš tím. 

25. kolo 7. júna  
OFK Malé Kršteňany – OŠK Veľký Klíž  

4 : 0 (2 : 0)
Zostava OŠK: Karol Spišák st. – Ivan Chrenko, 
Vladimír Maťašeje, Juraj Chrenko, Marek 
Cvik, Patrik Bielich, Mário Drienovský, Peter 
Kováčik, Marek Marko, Štefan Žikavský, Pe-
ter Pavlíček. Striedali: Jakub Bielich, Šimon 
Stanko. 
Prvý polčas bol prevažne vyrovnaný, roz-
diel bol však v efektivite oboch mužstiev. 
Kým strelu Mareka Marka bravúrne vykopol 
domáci brankár a hlavička Juraja Chrenka 
nebola presná, domáci svoje šance preme-
nili. V priebehu štyroch minút sa presadil 
Ferjanc s Duchovičom a bolo 2 : 0. Obraz 
hry sa nezmenil ani v ďalšom priebehu, žiaľ, 
naša klesajúca kondícia sa časom podpísala 
pod ďalšie dva góly domácich. Aj keď sme 
mali nejakú šancu, opäť sme boli nedôrazní. 
V siedmom zápase na ihrisku súpera sme 
zaknihovali siedmu prehru. 

26. kolo 15. júna  
OŠK Veľký Klíž – OFK Nedanovce  

0 : 6 (0 : 3)
Zostava OŠK: František Meluš – Ivan Chren-
ko, Vladimír Maťašeje, Juraj Chrenko, Patrik 
Bielich, Mário Drienovský, Ján Kučera, Peter 

Kováčik, Štefan Žikavský, Peter Pavlíček. Šte-
fan Kučera. Striedali: Peter Dobiaš, Samuel 
Belianský, Šimon Stanko, Ľubomír Kopál, 
Juraj Šimon.
Vo veľkom teple sa hral futbal, kde bolo vi-
dieť, že ide o posledný zápas sezóny. Hostia 
boli počas celého stretnutia lepším muž-
stvom, hrali to, čo potrebovali. Už do prestáv-
ky strelili tri góly a o osude stretnutia bolo 
rozhodnuté. My sme nemali takmer žiadnu 
strelu na bránu, všetky mierili vedľa. Najmä 
strela Belianského a dve hlavičky Juraja 
Chrenka boli gólové, avšak bez presného 
umiestnenia. Hostia si v druhom polčase 
zápas pevne ustrážili, pridali ďalšie tri góly 
a zaslúžene zaknihovali vysoké víťazstvo. 
Nielen v tomto zápase, ale i počas celej se-
zóny nás tlačila topánka v koncovke a najmä 
v stabilnej kondícii počas celého zápasu. 
Sezónu sme zakončili na 13. mieste so zis-
kom 20 bodov za 5 víťazstiev, 5 remíz a 16 
prehier so skóre 31:82. 

 Ing. Marek Stanko

Tabuľka po skončení súťažného ročníka 
2024/2025

P. Klub Z V R P Skóre Body
1 OŠK Pečeňany 26 22 1 3 109:24 67
2 OFK Klátova N. Ves 26 15 7 4 65:39 52
3 TJ Rybany 26 14 6 6 74:33 48
4 TJ Biskupice 26 15 1 10 72:50 46
5 OFK Nedanovce 26 12 7 7 86:55 43
6 OFK M. Kršteňany 26 14 1 11 63:56 43
7 FK V. Bielice 26 11 4 11 51:49 37
8 TJ Ostratice 26 10 3 13 48:59 33
9 TJ Dolné Naštice 26 9 2 15 49:97 29

10 TJ Haláčovce-
Otrhánky 26 8 5 13 40:57 29

11 TJ Pravotice 26 8 4 14 34:47 28
12 ŠK Krásna Ves 26 9 0 17 60:92 27
13 OŠK Veľký Klíž 26 5 5 16 31:82 20
14 TJ Zlatníky 26 5 4 17 31:67 19

P. Tabuľka strelcov nášho mužstva
1.-2. Patrik Bielich, Štefan Kučera po 4 góly
3.-4. Andrej Bielich, Juraj Chrenko, po 3 góly

5.-8. Ján Kučera, Samuel Belianský, Mário 
Drienovský, Peter Pavlíček po 2 góly

9.-14.
Ivan Chrenko, Marek Marko, Tomáš Bie-
lich, Vladimír Maťašeje, Šimon Stanko, 
Štefan Žikavský

po 1 góle

FUTBAL


